



RINDIO PROTESTA. — En Casa Presidencial, el Presidente de la República y Comandante General de la Fuerza Armada, doctor Alvaro Magaña (izquierda), tomó la protesta de ley al Coronel Rafael Flores Lima, como nuevo Subsecretario de Defensa y Seguridad Pública. El Coronel Flores Lima desempeñaba el cargo de Jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada y sustituye al Coronel Francisco Adolfo Castillo.

En Víspera de Llegada del Papa: ¡Bendito el que Viene en el Nombre del Señor!

Con motivo de la próxima visita que hará Su Santidad Juan Pablo II, a El Salvador el domingo 6 de marzo, el escritor suchitotense Alejandro Cotto, ha enviado a este periódico una colaboración alusiva a ese acontecimiento.

La colaboración de Cotto dice lo siguiente: "La frase —luminosa en el Evangelio— aparece citada por tres de los testigos de Jesús y brota como manantial del corazón atribulado de Israel. No existe mucha diferencia entre la historia angustiada de la historia y el caos salvadoreño de nuestros días. Basta una simple revisión de los textos sagrados para encontrar extraordinarias coincidencias.

Por ello no resulta extraño que las multitudes interpretaran a Jesús como una solución nacional. Aquellas palmas que se agitaban en miles de manos; aquellas ropas lanzadas como alfombras, eran clara expresión de la limitación humana que no ve más allá de sus inmediatas necesidades y exige —de alguna manera— soluciones rápidas a los problemas que confronta. La gente se maravillaba con los milagros. Y reclamaba el más grande de todos: Borrar todo vestigio de la Roma imperial por cuanto significaba de oprobio y vergüenza para el pueblo. Querían un Rey. Un Rey de los judíos. Y Jesús lloró por ellos.

"¡Ah si conocieses también tú, por lo menos en este día que se te ha dado, lo que puede atraerte la paz; más ahora está todo ello oculto a tus ojos. La lástima es que vendrán unos días sobre ti en que tus enemigos se circunvalarán, y te rodearán de contramuros, y te estrecharán por todas partes. Y te arrasarán, con los hijos tuyos, que tendrás encerrados dentro de ti, y no dejarán en ti piedra sobre piedra; por cuanto has desconocido el tiempo en que Dios te ha visitado". (Lucas XIX-42-43-44).

37 años después de la Pasión y Muerte de Cristo, Jerusalén era destruida. El trasfondo político había llegado hasta la revolución zelota que enfureció a Tito... ¡Y no quedó piedra sobre piedra! Y aquel pueblo —su pueblo— quería en Jesús un caudillo de su liberación temporal sin entender la trascendencia de su misión evangélica. Muy pocas personas —acaso las más humildes— entendieron la grandeza de Jesús. El pueblo estaba desilusionado, frustrado, resentido. Fue fácil para las sectas religiosas dominantes —fariseos y saduceos— ofendidas en su orgullo por las enseñanzas del Maestro, condenarle a muerte bajo la acusación de blasfemia. La actitud farisiaca era severa en cuanto al cumplimiento de la Ley de Moisés y aunque su práctica era puramente externa,

ostentosa e hipócrita, como Jesús les dijera, gozaba de simpatía en las multitudes en contraposición a los saduceos que formaban la clase aristocrática y sacerdotal sin decoro alguno para mostrarse complaciente con los dominadores romanos para disfrutar de altos cargos en la nación.

Ambos grupos —aunque irreconciliables— esperaban al Mesías. Pero su concepción era la de un rey glorioso que unificaría al pueblo para arrojar a Roma y someterla, puesto que venía envuelto en la majestad de Dios. Sería poderoso, brillante, guerrero... Y se privaron de la gracia de conocerle.

La historia ha olvidado todas las luchas del pueblo contra los opresores... Ha enterrado los hechos heroicos —que desde luego los ha de haber habido en gran medida— de los revolucionarios zelotes. Roma destruyó a Jerusalén... Y Jerusalén —en nuestros días— aún no encuentra la paz. Sin embargo, el cristianismo conquistó a Roma y desde allí, por los siglos de los siglos, ha irradiado amor a todas las naciones y ha llevado la enseñanza del Evangelio a todos los pueblos de todas las lenguas. De ella se han desprendido, como ramas cargadas de frutos, otras religiones. Pero el sucesor sigue allí. En el corazón de la Roma pagana que intentó aplastar a Cristo.

"Yo te digo que tú eres Pedro, y que sobre esta piedra edificaré mi Iglesia; y las puertas del infierno no prevalecerán contra ella. Y a ti te daré las llaves del reino de los cielos; y todo lo que atares sobre la tierra, será también atado en los cielos; y todo lo que desatares sobre la tierra, será también desatado en los cielos" (Mateo XVI 18-19).

"...Jesús dijo a Simón Pedro, hijo de Jonás, ¿Me amas más que éstos? Le respondió: Sí, Señor, tú sabes que te amo. El le dijo: Apacienta mis corderos.

Volví a decirle la segunda vez: Simón, hijo de Jonás, ¿Me amas? Pedro le respondió: Sí, Señor, tú sabes que te amo. Le dijo: Pastorea mis ovejas.

Le dijo la tercera vez: Simón, hijo de Jonás, ¿Me amas? Pedro se entristeció de que le dijese la tercera vez ¿Me amas? y le respondió: Señor, tú lo sabes todo; tú sabes que te amo. Jesús le dijo: Apacienta mis ovejas.

De cierto, de cierto te digo: Cuando eras más joven, te ceñías, e ibas a donde querías; mas cuando ya seas viejo, extenderás las manos, y te ceñirán otro, y te llevará a donde no quieras" (Juan XXI 15-16-17-18).

Y el sucesor de Pedro se acerca... Las más variadas especulaciones giran en derredor de su llegada. Todas apegadas a la —Favor pase a la página 33.



MUY PRONTO ESTARA EN EL PAIS. — Los salvadoreños esperan la visita de su Santidad Juan Pablo II con su mensaje de amor, paz y esperanza. En marzo, mes de la Cuaresma, la presencia del Papa vendrá a reavivar el espíritu cristiano del pueblo.

Extremistas ya Están Perdidos Dice la F.A.

Las evidencias encontradas en La Guacamaya, departamento de Morazán, donde la Fuerza Armada destruyó un reducto de los terroristas, demuestran la debilidad de los extremistas, informan en COPREFA.

Corte de Cuentas Refuta a Subsrio. de Educación

En declaraciones formuladas por el Ing. Ramon Ernesto Rodriguez Rivas, Subsecretario de Educación, en relación al atraso de pago de sueldos a profesores, se menciona en forma negativa al personal de esta Corte de Cuentas, dice el Dr. José Francisco Guerrero, presidente de esa institución.

Visitadores Médicos se Quejan de Impuesto

Visitadores Médicos se quejan de que para obtener el permiso para trabajar, deben pagar C\$25.00, cuando en años anteriores sólo habían pagado un colón.

En visita que hicieron a la Redacción de este periódico, agregaron que ese impuesto les parece oneroso e ilegal, ya que prácticamente se ven obligados a pagar para poder trabajar.

Además de eso, les parece irregular el hecho de que por la cantidad pagada por el permiso, no les extienden permiso.

Estos permisos son extendidos por la Junta de Vigilancia de la Farmacéutica, que tiene sus fondos propios para su mantenimiento.

Los Visitadores Médicos que estuvieron con nosotros protestan por ese aumento, que no saben quién lo autoriza y que al ser aumentado en la forma en que se ha hecho, puede suceder que en años futuros se les aumenten en iguales proporciones. Piden a las autoridades competentes el que intervengan en su favor y que la Junta de Vigilancia continúe cobrando lo que siempre han pagado anteriormente, dada la mala situación económica por la que atraviesan.

ASES ha trabajado por —Favor pase a la página 19.

que aún les quedan en esa zona".

"Los enemigos de la patria ya no pueden pregonar que su lucha irracional es realizada por gente del pueblo; los nombres de muchos mercenarios de países de Latinoamérica y Europa, encontrados en documentos incautados en La Guacamaya, es una prueba irrefutable de la ayuda extranjera que es-

tán recibiendo, los cada día más abandonados grupos extremistas", dice COPREFA.

"Además, añaden, algunos subversivos que se daban por desaparecidos por parte de varias organizaciones, ahora resulta, según los documentos de La Guacamaya, que están trabajando para los terroristas destruyendo, masacrando a su propio pueblo".

"¿Qué se puede esperar de estos antipatriotas? ¿Cuál es el futuro que pueden ofrecerle a ese pueblo que asesinan y al que dicen, falsamente, defender? Sólo le pueden ofrecer un yugo opresor impuesto por sus amos del extranjero", asevera COPREFA.

"Pero nuestra gloriosa —Favor pase a la página 33.

Asociación de Secretarías Celebra 15 Años

El 16 de febrero, la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas (ASES), cumplió 15 años de fundación, Informan directivos de la agrupación.

Detallan que la Asociación fue fundada por un reducido número de profesionales, interesadas en promover a la secretaria salvadoreña. Ahora se sienten satisfechas de su labor en beneficio de un sector profesional que coadyuva diariamente al quehacer bancario, industrial, gubernamental y privado del país.

ASES trata de que a la secretaria se le ubique en su justo puesto y valor, como colaboradora principal en las oficinas donde trabaja, aportando sus conocimientos, su experiencia, su buena voluntad y ética profesional, con todo su esfuerzo de superación al delicado trabajo que le corresponde realizar, dijeron.

ASES ha trabajado por —Favor pase a la página 19.